

Kynšperk nad Ohří

**31. LETNÍ  
SLAVNOSTI MĚSTA**  
KYNŠPERK NAD OHŘÍ

**6.6.**  
NA MĚSTSKÉM SPORTOVIŠTI  
**2026**

**13.00 PRŮVOD OD ZŠ**  
**13.20 ZAHÁJENÍ**  
**13.40 MŠ, MH, MAŽORETKY**  
**14.30 BONEY M REVIVAL POP STARS**  
**16.00 FŠEHOCHUŤ BAND**  
**18.30 LUCIE REVIVAL**  
**20.30 TURBO**

Moderátor David Petřík

Městské kulturní středisko  
v Kynšperku nad Ohří

**STÁNKOVÝ PRODEJ, KOLOTOČE**







# KYNŠPERSKÝ zpravodaj



5/26

KVĚTEN

ZDARMA



Vydává město Kynšperk nad Ohří, Jana A. Komenského 221/13, 357 51 Kynšperk nad Ohří,  
IČO: 00259454, Ročník XXVII, číslo 5. Vyšlo 1. 5. 2026. Měsíčník. Náklad 800 ks. Zdarma.  
Registrace: Ministerstvo kultury ČR E 12609 • Adresa redakce: Městské kulturní středisko,  
Náměstí SNP 389, 357 51 Kynšperk nad Ohří • E-mail: zpravodaj@mkskynšperk.cz  
• Redakční rada: Ing. Tomáš Svoboda, p. Štěpánka Hendrychová, BBA, p. Jana Tomsová,  
Mgr. Štěpánka Neubergová, MBA, Ing. Petr Kučera • Příjem inzerce: tel. : 702 293 246 nebo e-mail  
zpravodaj@mkskynšperk.cz • Uzávěrka červnového čísla je dne 20. 5. 2026  
Za obsah příspěvků ručí autoři. Názory redakce se nemusí vždy shodovat s názory přispěvatelů.  
Redakce: Štěpánka Hendrychová, BBA • tel. : 702 293 246 • Tisk: AZUS Březová, s. r. o. tel.: 352 605 508

- Slovo starosty
- Ocenění
- Kynšperští jubilanti
- Městská policie
- Poděkování
- Chválobál

- MŠ
- ZUŠ
- Akce
- Inzerce

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO, DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE ZŠ KYNŠPERK NAD OHŘÍ A KYNŠPERSKÝ PIVOVAR  
VÁS ZVOU NA

# DĚTSKÝ DIVOKÝ ZÁPAD DEN

Neděle 31. května 2026  
od 14.00 hod. na nádvoří  
v areálu Kynšperského pivovaru

14.00 - 16.00 hod. soutěže na stanovištích

Skákací hrad      Diskotéka pro děti

Malování na obličej      Ukázky IZS

Balíčky za splněné úkoly  
a spoustu další zábavy :-)




## Omezení zvuku hasičských sirén

Vážení občané,  
začátkem měsíce května bude naše jednotka SDH testovat novou, modernější a spolehlivější technologii pro vyhlášení poplachu a svolání dobrovolných hasičů s názvem FIREPORT. Tato technologie nahradí stávající a už zastaralou technologii, kterou jednotka používala dvanáct let. Významnou změnou pro členy SDH a všechny obyvatele je to, že při poplachu již nebudou aktivovány sirény!  
Jednotka bude svolávána krajským operačním a informačním střediskem Hasičského záchranného sboru Karlovarského kraje KOPIS pomocí prozvánění mobilních telefonů hasičů, systémovým hovorem - voláním, ve kterém si po přijetí hovoru hasiči mohou poslechnout počítačem přečtené informace o poplachu. Součástí je také mobilní aplikace, ve které hasiči vidí detaily o události, najdou tam odkaz na navigaci k zásahu a zároveň vidí i ostatní hasiče z jednotky a jejich stav – tedy zda mohou nebo nemohou vyjet k zásahu.

Stejně informace jako v aplikaci se budou zobrazovat i na monitoru v šatně hasičské zbrojnice. Hasiči tak uvidí, o jaký typ události se jedná, techniku určenou k výjezdu, mapové podklady, kdo potvrdil svou účast na zásahu, jestli je připraveno potřebné družstvo vyjet k mimořádné události atd. atd. Zároveň systém označuje odbornosti velitele, strojníků a hasičů. Nový systém bude testován do konce roku 2026, pokud se osvědčí a bude spolehlivý, nebudou se hasičské sirény k vyhlášení požárního poplachu nadále používat a budou do budoucna tvořit pouze zálohu v případě nefunkčnosti ostatních způsobů svolání. Zvukové testy sirén každou první středu v měsíci budou probíhat i nadále. Naším hasičům, kterým zároveň děkujeme za jejich úžasnou práci, přejeme hladké a bezproblémové fungování nového systému. I když od nynějška budete slyšet sirény méně často, nemusíte mít obavy, naši hasiči jsou tady stále pro vás!

**Marek Matoušek**  
starosta města

## Ocenění u příležitosti Dne učitelů

Více než dvě desítky pedagogů a pracovníků ve školství převzalo ve čtvrtek 26. března 2026 ocenění Karlovarského kraje za dlouholetou a obětavou práci ve vzdělávání i za přístup, s jakým se věnují dětem a mladým lidem. Slavnostní setkání se uskutečnilo v Zandervě sále Císařských lázní v Karlových Varech. Pamětní list hejtmana Karlovarského kraje za vynikající a záslužnou práci v oblasti školství obdržela i Mgr. Hana Fogatošová z Kynšperka nad Ohří.

Paní Fogatošová po celý svůj život pracovala jako učitelka. Po vystudování Střední pedagogické školy v Karlových Varech nastoupila v roce 1974 jako učitelka v 1. mateřské škole v Kynšperku nad Ohří, později učila ve zdejší 3. mateřské škole. Během rodičovské dovolené se rozhodla zvýšit si kvalifikaci a v letech 1977–1983 dálkově vystudovala Univerzitu Karlovu v Praze obor Učitelství pro mateřské školy.

V průběhu učitelké praxe vystudovala v letech 1992–1995 obor speciální pedagogika. V roce 1994 začala vyučovat ve Zvláštní škole v Kynšperku nad Ohří. Zde byly smíšené třídy, výborný kolektiv, práce ji bavila a zajímala. Později přijala nabídku školského úřadu a stala se ředitelkou ve Zvláštní škole v Habartově. Zde se často střídali nekalifikovaní učitelé, práce byla náročná. Na pozici ředitelky působila v období 1999–2000, poté se vrátila do Kynšperka nad Ohří.

Po návratu do Kynšperka nad Ohří došlo v roce 2004 ke sloučení zvláštní školy se základní školou. Také zde pracovala s mentálně postiženými dětmi a později působila na 1. stupni i jako třídní učitelka. I tato práce pro ni byla velkým přínosem. Nadále pak pracovala s dětmi, které potřebovaly individuální přístup. Paní Fogatošová pracovala ve školství celých 47 let.

I přesto, že jí v roce 2015 vznikl nárok na starobní důchod, učila ve škole až do roku 2023.

Její zájem o dění ve městě ji přivedl v roce 2017 ke vstupu do Základní organizace Svazu postižených civilizačními chorobami v Kynšperku nad Ohří. Na výroční členské schůzi v roce 2018 byla navržena do výboru organizace a zvolena předsedkyní. Tento post obhájila i ve volbách v roce 2023. Ve sdružení aktivně navázala na práci předcházejícího výboru. Paní Fogatošová úzce a aktivně spolupracuje s vedením města a ředitelkami příspěvkových organizací města.

Mezi její zájmy patří cestování, genealogie, divadlo a muzikál.

V roce 2025 oslavila paní Fogatošová významné životní jubileum 70 let. Za její záslužnou vzdělávací práci a výchovnou práci s dětmi a mládeží byla vedením města Kynšperk nad Ohří navržena na ocenění u příležitosti Dne učitelů.

K získanému ocenění gratulujeme.

**vedení města**



## PODĚKOVÁNÍ

Děkuji vedení Základní školy Kynšperk nad Ohří, okres Sokolov, příspěvková organizace a vedení Města Kynšperk nad Ohří za nominaci na ocenění ke Dni učitelů v Karlovarském kraji. Též děkuji za dary.

**Mgr. Hana Fogatošová**



## Kynšperští jubilanti

Starosta města pan Marek Matoušek a místostarostka paní Jana Tomsová v letošním roce pokračují v tradici setkávání se s občany našeho města u příležitosti oslavy jejich významného životního jubilea.

Vedení města gratuluje občanům, kteří v měsíci dubnu 2026 oslavili významné životní výročí:

paní Helena Siváková (80 let)  
 pan Josef Toman (80 let)  
 pan Vladislav Koříšek (85 let)  
 paní Vlasta Medová (85 let)  
 pan Petr Zima (85 let)  
 a pan Pavel Zima (85 let)

Přejeme Vám, milí jubilanti, další spokojená léta, prožitá ve zdraví a osobní pohodě.

**kancelář starosty**



paní Helena Siváková



pan Josef Toman

## Vítání občááků

Dne 20.03.2026 přívítala p. Jana Tomsová, místostarostka města, Vojtíška, Lukáška, Barborku, Elišku, Klárku, Haničku a Karolínku – nové občáákny našeho města. Narození zdravého miminka je jednou z nejradostnějších událostí v životě každého rodiče.

Novým kynšperským občáákům přejeme hodně štěstí, pevné zdraví a bezstarostné dětství.

**Za správní a sociální odbor:  
Bc. Alena Kadavá**



## Poděkování

Chtěla bych velmi poděkovat paní Mgr. Evě Fréharové, která připravila pro městské kulturní středisko sérii zajímavých přednášek. Účastníci se během nich dozvěděli mnoho nových a poutavých informací. Například: jak se žilo v Kynšperku nad Ohří v minulosti, čím se místní obyvatelé živili, odkud pochází název města Kynšperk nad Ohří, kam lidé chodili za zábavou a řadu dalších zajímavostí z historie regionu. Přednášky měly opravdu velký úspěch a setkaly se s velmi pozitivním ohlasem. Už teď se těšíme na další pokračování, které je plánováno na září.



**Za MKS  
Štěpánka Hendrychová**

## Přehled činnosti Městské policie Kynšperk nad Ohří za období od 1. ledna 2026 do 31. března 2026:

- celkem bylo uloženo 48 pokut v příkazním řízení,
- 19 případů bylo předáno k dořešení příslušným správním orgánům,
- bylo doručeno 7 písemností jejich adresátům,
- bylo řešeno 15 právně nezpůsobilých vozidel („vraků“), v 13 případech, po upozornění, je odstranil sám majitel a 2 vozidla jsou stále v řešení,
- bylo zjištěno 6 případů neoprávněného odkládání odpadů mimo odpadové nádoby nebo založení černé skládky,
- v 6 případech byl proveden odchyt zvířat, nebo byla převzata od jejich nálezců,
- v 8 případech probíhala součinnost se složkami IZS,
- strážník preventivista provedl 3 přednášky pro děti v MŠ i ZŠ v Kynšperku nad Ohří.

Vyřma běžné činnosti prověřovali strážníci také několik oznámení o osobách, které svým chováním narušují občanské soužití nebo poškozují cizí majetek. Jedné osobě byla uložena pokuta v příkazním řízení, ostatními případy se bude zabývat příslušný správní orgán.

Většinu odchytených psů se daří strážníkům vracet jejich majitelům a návraty to bývají šťastné. V březnu se do péče strážníků dostal mladý pes. I přesto, že informace o jeho nálezu oběhla několikrát zeměkouli, majitel se nepřihlásil. Šetřením se podařilo strážníkům vypátrat muže, který by měl být jeho majitelem. K jejich překvapení muž odmítl, že by byl majitelem tohoto psa. Vzhledem ke zjištěným skutečnostem se bude celou záležitostí zabývat příslušný správní orgán. Pes byl převezen do útulku pro psy Horní Hraničná, kde se mu dostane potřebné péče.

**pprap. Koldinský Daniel  
městská policie**



## Týden rané péče upozorní na podporu rodin s dětmi s postižením

Od 11. do 17. května 2026 se uskuteční již 19. ročník osvětové kampaně Týden rané péče s mottem „Když změníme příběh na začátku, otevíráme lepší konce.“ Cílem akce je podpořit rodiny pečující o děti s postižením či ohroženým vývojem a zvýšit povědomí o službách rané péče.

Tyto služby pomáhají rodinám zvládat náročnou životní situaci, podporují vývoj dítěte a poskytují rodičům odborné poradenství i psychologickou oporu. Důležitá je také spolupráce odborníků napříč zdravotnickým a sociálním sektorem.

V Karlovarském kraji působí již 15 let organizace Raná péče Krůček, z. ú., která poskytuje bezplatnou podporu rodinám s dětmi do 7 let věku s mentálním či kombinovaným postižením, poruchou autistického spektra nebo ohroženým vývojem.

Poradkyně pomáhají s rozvojem dítěte, poskytují psychosociální podporu rodičům a pomáhají také s orientací v systému sociální podpory. Více informací naleznete na [www.ranapecekrucek.cz](http://www.ranapecekrucek.cz) nebo na Facebooku Raná péče Krůček.

**Bc. et Bc. Martina Zábranská**  
**Mob: 607 051 012, 736 453 258**



## Když je testování hrou – INVENIO v naší škole

Na začátku března se v naší škole uskutečnilo screeningové psychodiagnostické šetření prostřednictvím programu INVENIO, do kterého se zapojilo 15 vybraných žáků.

Program INVENIO byl vyvinut odborníky z Masarykovy univerzity v Brně a zaměřuje se na zjišťování kognitivních (poznávacích) schopností dětí hravou formou. Využívá digitální prostředí a interaktivní úlohy, díky nimž lze sledovat např. logické uvažování, paměť, pozornost nebo prostorovou představivost.

Samotné testování mělo podobu počítačových her. Žáci si vyzkoušeli hry Glyfy a tajemné písmo a Lin a vesmírná navigace, které jsou zaměřené na práci s informacemi, orientaci a řešení nových situací.

Zpětná vazba od dětí byla pozitivní. Většina z nich testování vnímala jako zábavu, nikoliv jako test. Právě tato forma je velkou výhodou, protože nevyvolává zbytečný stres a umožňuje dětem podat přirozený výkon.

Výsledky ukázaly u čtyř žáků předpoklady pro další rozvoj nadání. S těmito žáky budeme pracovat v rámci naší skupiny zaměřené na podporu nadaných.

Jsm rádi, že se v naší škole povedlo testování uskutečnit a doufáme, že tato příležitost bude i v dalším školním roce.

**PaedDr. Vivien Žofčinová**  
**školní psycholog**

## První měsíc v dětské skupině Čápata – březen plný nových začátků

Březen byl pro dětskou skupinu Čápata výjimečný – společně jsme zahájili první měsíc provozu a přivítali naše nejmenší děti v novém prostředí. První dny byly především o seznamování, zvykání si na nové kamarády, tety i denní režim.

Děti se postupně zapojovaly do různých aktivit. Společně jsme kreslili, malovali, tvořili a rozvíjeli jemnou motoriku i fantazii. Velkou radost dětem přineslo například setí semínek, kdy si mohly samy vyzkoušet práci s hlínou a sledovat první známky jara. Oblíbené byly také aktivity s barvami, lepením a tříděním, které podporují soustředění i kreativitu.

Nechyběl ani pobyt venku – pravidelné procházky v přírodě přinesly dětem nejen pohyb, ale i nové zážitky a poznávání okolního světa. Děti se učily spolupracovat, pomáhat si a budovat první vztahy.

Závěr měsíce jsme si zpestřili veselou návštěvou velikonocního zajíčka, který dětem přinesl nejen drobné překvapení, ale především radost a úsměvy.

Máme velkou radost, jak se děti postupně adaptují a jak si v Čápatkách nacházejí své místo. Těšíme se na další společné měsíce plné her, objevování a radosti.

**Věra Jánáčková a Sandra Džupinová**



## Měsíc březen v MŠ U Pivovaru

Po tři březnová úterý budoucí předškoláci navštívili uměleckou školu, kde se zapojili do projektového programu Jak Holubička a Bertík putovali za kapkou. Hravou formou se seznámili s koloběhem vody, jejím významem pro život i nutností její ochrany. Prostřednictvím písniček, pohybu a jednoduchých aktivit si vyzkoušeli, jak vzniká déšť a jak voda putuje v přírodě. Celý program byl pro děti velmi poutavý, rozvíjel jejich fantazii, rytmus i spolupráci a přinesl jim krásný kulturní zážitek.

V místním kině jsme se opět potkali s Divadlem Letadlo. S jejich vystoupením V korunách stromů jsme společně probudili první květy jara. Někteří se sami v květiny proměnili, aby si zatančili balet louky. Přivítali jsme zpět stěhovavé ptáčky a vyzkoušeli si být ptačím rodičem. Popovídali jsme si o velikonočních svátcích a

vyzkoušeli jsme si doskočit daleko tak, jak to umí zajíc. Jaro jsme přivítali rejem čarodějníc a jarními písničkami Divadla Letadla.

Projekt Dobrodružství se strážnicí Petrou nám přišla představit milá strážnice Města Kynšperk nad Ohří. Jde o vzdělávací program pro děti realizovaný městskou policií. Projekt je postavený na příbězích a dobrodružstvích strážnice Petry, která pomáhá dětem pochopit základní pravidla bezpečného chování a připravuje je na situace, se kterými se mohou v běžném životě setkat.

Rozvíjí samostatnost dětí a posiluje jejich odpovědnost za vlastní bezpečí.

Tento měsíc jsme přivítali nejmladší občánky našeho města a zároveň jsme navštívili nejstarší obyvatele v Sociálních službách v Kynšperku nad Ohří. Zaspívali jsme si dětské pís-



ně s doprovodem hry na kytaru, vybarvovali jsme obrázky, zahráli si hmatovou hru a předali jsme dárečky v podobě papírových velikonočních vajíček. Na radost v očích a upřímný smích se opět budeme těšit už příští měsíc. Velikonoční svátky jsme si v naší školce užili v radostné a tvořivé atmosféře. Povídali jsme si o jaru, o probouzející se přírodě, mláďátkách i tradičních velikonočních zvycích. Nechybělo ani učení a recitování koled, které si děti rychle

oblíbily. Děti si při vyrábění velikonočních dekorací vyzkoušely různé výtvarné techniky a zasely semínka, která průběžně zalévaly a pozorovaly při jejich růstu. Naše úsilí bylo odměněno návštěvou velikonočního zajíčka s vozíkem plným překvapení. Děti měly velkou radost a s nadšením objevovaly, co si pro ně zajíček připravil.

*Kolektiv MŠ U Pivovaru*

## Plavecký výcvik

Plavání v sokolovském bazénu se celý měsíc březen účastnily děti z MŠ Zahradní. Hry s vodou a ve vodě si náramně užívaly. Pod vedením zkušených plavčíc Dity a Soni získaly základy plaveckých dovedností. S jejich podporou, povzbuzováním a vlídným empatickým přístupem, zvládli naši plavci překonávat obavy a beze strachu jezdili na tobogánu, skákali do „třímetráku“ a plavali i tam, kde nevystačili.



*Učitelky Pastelkové třídy  
M. Kuhlová, E. Rozmušová*



## Chválobál aneb radost z Velikonoc

V pátek 10. 4. 2026, týden po Velikonocích, se v předsálí kina sešli křesťané z Karlovarského regionu, jak dospělí, tak děti. A jak je z názvu akce patrné, bylo to setkání, při kterém jsme si připomínali radost z největších křesťanských svátků: ukřižování, smrti a vzkříšení Ježíše Krista. Radost jsme projevovali společnými písněmi, chválami, tancem, dobrým jídlem a časem tráveným spolu.

Křesťanské Velikonoce jsou popsány v evangeliích (prvních knihách Nového zákona), kde navazují na události dávné minulosti popsané ve Starém zákoně. Rodina praotce Jákoba, též zvaného Izrael, čítající něco málo přes 70 osob, se v době velikého hladu přestěhovala do Egypta. Po 400 letech se tato skupina rozrostla do obrovského množství, které bylo místními vládci, z obav před jejich počtem, podrobena otroctví. Na konci tohoto období Bůh Izraelců, Hospodin, povolal muže jménem Mojžíš, aby izraelský lid z Egypta vyvedl. Tomuto vyjití předcházela řada mimořádných událostí (takzvané Egyptské rány), které měly faraona přimět Izraelce propustit na svobodu. Faraona však žádná z nich neoblomila. Až ta poslední, desátá, nejstrašnější a nejbolestnější, jej přiměla k tomu, aby izraelský



národ propustil. V Egyptě zemřelo vše prvozené mužského pohlaví, od synů otroků až po faraonova syna. Tato pohroma se však vyhnula všem Izraelcům, kteří dodrželi Boží příkaz: v každé rodině musel být zabit roční beránek a jeho krví měly být potřeny veřeje dveří. Tak byla zkáza smrti odvrácena – beránek zemřel místo lidí.

A mnoho let poté, právě v době, kdy si Izraelci připomínali tuto prastarou událost „Veliké noci“, byl zabit a obětován Ježíš – Boží syn – ten Boží beránek, který na sebe vzal hříchy celého lidstva, aby nám místo trestu nabídl život. Jak svědčí evangelium Nového Zákona (nebo také „Nové smlouvy“), Ježíš byl ukřižován, umřel, byl pohřben a třetího dne vstal z mrtvých.

A toto je radost a vyznání křesťanů na celém světě.

„Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný.“

Bible: Jan 3.16

*Daniel Krejčí*



## Základní umělecká škola pořádala krajské kolo soutěže ve hře na akordeon

24. 3. 2026 se uskutečnilo krajské kolo soutěže základních uměleckých škol ve hře na akordeon, které spojilo talentované žáky z celého Karlovarského kraje. Do soutěže se zapojili mladí akordeonisté ze ZUŠ Kraslice, Františkovy Lázně, Habartov, Chodov i Žlutice.

Po celý den byl sál naplněn hudbou a soustředěnou atmosférou. Soutěžící předvedli velmi kvalitní a poctivě připravené výkony, na kterých bylo znát nejen jejich vlastní úsilí, ale i citlivé vedení jejich pedagogů.

Odborná porota měla nelehký úkol – vybrat z řady povedených vystoupení ta nejlepší. Všichni účinkující si ale zaslouží uznání za odvahu vystoupit, soustředění i radost z hudby, kterou dokázali předat publiku.

Velké poděkování patří také pedagogům, kteří své žáky dlouhodobě vedou, podporují a motivují k dalšímu hudebnímu růstu.



Krásnou tečkou za celým dnem bylo vystoupení jedinečného akordeonového souboru, které vytvořilo silný společný hudební zážitek a příjemně uzavřelo celé soutěžní setkání.

Děkujeme všem účastníkům za inspirativní den a těšíme se na další setkání s akordeonovou hudbou.

*BcA. Zuzana Kolářová*





**OTEVÍRÁME PRO VÁS  
v květnu 2026**

**Lékárna BONATE - Kynšperk**  
Školní 587 (nákupní středisko COOP)  
+420 351 014 973, kynšperk@bonate.cz  
**Pondělí - Pátek: 8.00 - 17.00 hodin**



### ZÁKAZNICKÁ KARTA

**Při registraci sleva 10 % na první nákup\***

Sleva z doplatku na recept až 50 %  
Více než polovina léků bez doplatku  
Hlídkání vzájemného působení léků  
2 % z nákupu vracíme zpět na kartu  
Slevové kupóny na svátek a narozeniny  
Informace o slevách

\*Sleva 10 % na první nákup se nevztahuje na léky hrazené z veřejného zdravotního pojištění.



**U NÁS V PRODEJI**

### SLUŽBY V LÉKÁRNĚ

Výdej léků na recept a eRecept  
Individuální příprava léčiv (IPLP)  
Výdej volně prodejných léčiv  
Lékové poradenství  
Homeopatické přípravky  
Kosmetické přípravky  
Doplňky stravy  
Zdravotnické prostředky  
Zdravotní obuv  
Veterinární přípravky

### PREVENCE - MĚŘENÍ

Celkový cholesterol  
Cukr  
Kyselina močová  
Krevní tlak



[www.bonate.cz](http://www.bonate.cz)



Základní umělecká škola  
Kynšperk nad Ohří pořádá

## Den otevřených dveří

6.5. 2026  
14.00- 16.30

Budova základní umělecké školy,  
Sokolovská 511, Kynšperk nad Ohří



Základní umělecká škola Kynšperk  
nad Ohří vás zve na:

## Závěrečný koncert žáků

13.5. 2026

18.00 sál školy



Městské kulturní středisko v Kynšperku nad Ohří  
VÁS ZVE NA

## PŘEDNÁŠKU

„Prosekáme se divokou džunglí k zapomenutým chrámům  
a odhalíme nespoutanou tvář Vietnamu i Kambodže  
na dobrodružné expedici, která vás nenechá v klidu!“



Pondělí 25. května 2026 v 17.00 hod.  
v zimní zahradě kina v Kynšperku nad Ohří

přednáší: Zuzana Pluhařová z Kynšperka nad Ohří



MKS a Městská knihovna v Kynšperku nad Ohří  
pořádá přednášku

## HVĚZDY, GALAXIE, ČERNÉ DÍRY

Co je černá díra  
Jak fungují galaxie  
Co je temná hmota

Přednáší Jaroslav Maxa

úterý 2. 6. 2026 v 17.00 hod.  
v zimní zahradě kina  
v Kynšperku nad Ohří

vstupné dobrovolné

ZO SPCCH A MKS V KYNŠPERKU NAD OHŘÍ  
VÁS ZVOU NA

## ZDRAVOTNÍ PŘEDNÁŠKU

O MÍSTNÍCH LÉČIVÝCH BYLINKÁCH NA POSÍLENÍ  
VNITŘNÍCH ORGÁNŮ LIDSKÉHO TĚLA ČLOVĚKA  
V JARNÍM OBDOBÍ

Pondělí 18. května 2026 v 16.00 hod.  
v zimní zahradě kina v Kynšperku nad Ohří

Přednáší lázeňský lektor a bylinkář Karel Štenbaur



Tužku, papír na poznámky a dobrou náladu s sebou.

Společnost pěstitelů kaktusů a sukulentů  
Sokolov, z.s.  
pořádá prodejní výstavu  
**KAKTUSŮ A SUKULENTŮ**



Výstavu významně podpořilo  
MKS Kynšperk nad Ohří

Výstava se koná ve dnech 21. 5. – 23. 5. 2026  
Zimní zahrada kina Kynšperk  
Otevřeno: 8:00 – 17:00 hodin

23. května 2026 přednáškové sympozium u  
příležitosti 65. výročí založení Společnosti  
pěstitelů kaktusů a sukulentů Sokolov, z.s.

Vstup volný

**KYNŠPERSKÁ  
VOŘÍŠKIÁDA**

**30.05.2026**

ZKO Kynšperk nad Ohří č. 201  
Pochlovická, Kynšperk nad Ohří, 357 5

Prezentace od 9:00 - 9:30

- ✓ Soutěž je pro děti i dospělé a jejich pejsky ( s PP i voříšky)
- ✓ Téma masek - česká strašidla (není povinné)
- ✓ Přihlášky do 25.05.2026

**Startovné**  
 Děti do 15 let 200,-Kč  
 -mládež od 16 let + dospělí 300,-Kč  
 -každý další pes jednoho soutěžícího + 100,-Kč  
 • na místě soutěže  
 -děti do 15 let 300,-Kč  
 -mládež od 16 + dospělí 400,-Kč

VÍCE  
INFORMACÍ 

+ 420 773 591 321  
zkokynšperkno@seznam.cz



**Noc kostelů 2026**  
**29. května**

**ZÁBAVA A HRY PRO DĚTI**  
17:00 hodin

**PŘEDNÁŠKA O HISTORII KOSTELA** *od Evy Fréharové*  
18:00 hodin

**GOSPEL-ROCKOVÝ KONCERT** *z Kynšperk Gospel Project*  
19.00 hodin

**FILM: ZLOM (BREAKTHROUGH)**  
20.30 hodin

**Evangelický kostel**  
Kynšperk nad Ohří  
Mistra Jana Husa 62

**VSTUP ZDARMA!**

© 2026 mařmili media & design | Kynšperk nad Ohří

Pořadatel: Českobratrská církev evangelická. Kontakt tel.: 792761594

**Městské kulturní středisko v Kynšperku nad Ohří**  
**VÁS ZVE NA**  
**NOC KOSTELŮ**  
**s koncertem**



**PÁTEK 29. KVĚTNA 2026**  
v kostele  
**Nanebevzetí Panny Marie**

Program:

- 19.00 OTEVŘENÍ KOSTELA
- 19.20 PROHLÍDKA KOSTELA S VÝKLADEM O HISTORII
- 20.00 KONCERT - MISERICORDIA  
DOMINIK KADLEC - AKUSTICKÁ KYTARA, ZPĚV  
STANISLAVA TOTHOVÁ - ZPĚV, VIOLONCELLO  
HYNEK PŮTA - BASKYTARA

Z důvodů hnízdění ptactva nebude součástí Noci kostelů zpřístupněná věž.

ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ Z.S.  
ZÁKLADNÍ ORGANIZACE KYNŠPERK NAD OHŘÍ

POŘADÁ

# LETNÍ PROPAGAČNÍ A PRODEJNÍ VÝSTAVU

KRÁLÍKŮ - HOLUBŮ - DRŮBEŽE - EXOTŮ - MORČAT

## DNE 6. ČERVNA 2026

OD 9.00 - 17.00 HOD.

ul. MLÁDEŽE 384/2 (vedle PČR)

V NOVÉM MULTIFUNKČNÍM AREÁLU



### DOPROVODNÝ PROGRAM

- ZAHRÁDKÁŘSKÝ TRH
- PRODEJ KRMIV
- SOUTĚŽ NA PODPORU CHOVATELSTVÍ

- VSTUPNÉ 50 Kč

DĚTI DO 15 LET ZDARMA



## DEN MAZLÍČKŮ

Výzva pro všechny majitele a milovníky mazlíčků!!!

Přijďte se pochlubit a předvést nám svého mazlíčka. Vítání jsou všichni mazlíčci: malí, i velcí, tlustí i tencí. Vystavovat mohou také všichni: děti i dospělí. Všechny vystavující děti čeká drobná odměna za účast.

Akce proběhne dne:

**23. 5. 2026 od 9.00 - 15.00 hod. v chovatelském areálu v Kynšperku nad Ohří**

Přihlášky se jménem, adresou, věkem vystavovatele a druhem mazlíčka přijímáme do 15. 5. 2026



Kontakt:

773228885. p. Feltová

730548182 p. Lentes

e-mail: zocsch-kynšperk@email.cz

vstupné dobrovolné

Městské kulturní středisko v Kynšperku nad Ohří  
VÁS ZVE NA

## TALK SHOW

*Václava Koptý a Simony Vrbické*

Moderuje Marie Formáčková

SOBOTA 13. ČERVNA 2026 OD 18.00 HOD. V KINĚ V KYNŠPERKU NAD OHŘÍ



Vstupné 200 Kč. Předprodej v kině nebo na [www.mkskynšperk.cz](http://www.mkskynšperk.cz)